

ERRATA Nº 01

RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA DE DEFESA ORAL DO PROJETO DE PESQUISA - TERCEIRA ETAPA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna pública a Errata nº 01, referente ao Cronograma de defesa oral do Projeto de Pesquisa - Terceira Etapa do Processo Seletivo – 2018 do Edital nº04/2017 - PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2018.

Onde se lê:

Data	Horário	Local	Inscrição	Nome	Linha de Pesquisa	Banca
13/11/2017	14:40	Rua Paraíba 232 Sala de Reuniões 2º andar	070-2018	GISELE CAMILO DA MATA	2	Profª. Andréa Silva Gino Profª. Vera Lúcia Nogueira Prof.Wander Augusto Silva
	15:20		097-2018	VAMBERTO LOMASSO DE LIMA	2	
	16:00		019-2018	KELLY CRISTINA FERREIRA ALVES	2	Profª. Vera Lúcia Nogueira Prof.Wander Augusto Silva Profª. Aline Choucair Vaz
	16:40		045-2018	BRUNO HENRIQUE SILVA MARTINS	2	

Leia-se:

Data	Horário	Local	Inscrição	Nome	Linha de Pesquisa	Banca
13/11/2017	<u>14:00</u>	Rua Paraíba 232 Sala de Reuniões 2º andar	070-2018	GISELE CAMILO DA MATA	2	<u>Prof^a. Andrea Lourdes Ribeiro</u> Prof ^a . Vera Lúcia Nogueira Prof. Wander Augusto Silva
	<u>14:40</u>		097-2018	VAMBERTO LOMASSO DE LIMA	2	
	<u>15:20</u>		019-2018	KELLY CRISTINA FERREIRA ALVES	2	Prof ^a . Vera Lúcia Nogueira Prof. Wander Augusto Silva Prof ^a . Aline Choucair Vaz
	<u>16:00</u>		045-2018	BRUNO HENRIQUE SILVA MARTINS	2	

Belo Horizonte, 06 de novembro de 2017

Prof^a. Dra. Vera Lúcia Nogueira
Coordenadora do PPGE/FaE/UEMG